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Возможны два случая
1) Три красные грани имеют общую вершину. Тогда для параллелепипеда 
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 количество некрашеных кубиков равно 
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, а количество кубиков, имеющих красную грань равно 
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. Тогда из условия 
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 , и понятно, что 
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, то, учитывая, что мы ищем натуральные решения, получаем 
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Остаётся перебрать все тройки натуральных чисел 
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, для которых 
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делится без остатка на 
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Проверили программно, что таких троек нет:
f:=190:for m from 3 to f do for n from m to f do for k from n to f do N:=(m-2)*(n-2)*(k-2):y:=m*n+n*k+k*m-m-n-k+1:if N=2*y and N mod(m*n)=0 and N mod(m*k)=0 and N mod(k*n)=0 then print(m,n,k,evalf(N/y)):fi:od:od:od:
2) Две из трёх красных граней параллельны. Тогда для параллелепипеда 
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, а количество имеющих красную грань равно 
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, следуя аналогично п. 1), получаем ограничения 
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. Перебираем все тройки натуральных чисел 
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, для которых 
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делится без остатка на 
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Находим, используя программу, тройки (8,10,12) и (12,6,20) и объёмы соответствующих параллелепипедов 
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> f:=300:for m to f do for n to f do for k to f do N:=(m-2)*(n-2)*(k-2):y1:=2*m*n+k*m-2*m:if N=2*y1 and N mod(k*n)=0 and N mod(m*k)=0 then print(m,n,k,N,y1,m*k,n*k):fi:od:od:od:
> 

> 

> 

> 
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